



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

## В Санкт-Петербурге вынесен приговор по уголовному делу об убийстве, сопряженном с разбоем



Собранные следственными органами по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух местных жителей. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж, з» ч. 2 ст. 105, п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (убийство, разбой).

Следствием и судом установлено, что злоумышленники, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в апреле 2015 года в квартире одного из домов, расположенного во Фрунзенском районе, совершили убийство ее хозяина, нанеся ему множественные удары ножами и табуретом. Совершив убийство, они похитили имущество потерпевшего на общую сумму более 17 тыс. рублей.

Приговором суда каждому соучастнику назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

12 Октября 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1170928>